
 

Община Стара Загора и ЦПЛР канят ученици да се
включат в конкурса „Писма до себе си“
Петък, 10 Януари 2025

 

Темата тази година е „Моето неизпратено писмо“, а срокът за участие е до 14 март 2025 г.

 

Деветото издание на националния литературен конкурс „Писма до себе си 2025 г.“, организиран от
Центъра за подкрепа за личностно развитие – Стара Загора и Община Стара Загора, отново предоставя
поле за изява на млади творци. Организаторите насърчават младите таланти да се включат в конкурса
и да представят своите мисли, идеи и креативност чрез словото. Конкурсът е насочен към ученици на
възраст от 10 до 19 години, които обичат да изразяват себе си чрез поезия и проза. 

Тазгодишната тема, „Моето неизпратено писмо“, предоставя пространство за размисъл и въображение.
Участниците могат да се потопят в дълбините на мислите си и да създадат творби, отразяващи
възприятието им за себе си и света около тях. Макар епистоларната форма да е вдъхновение зад
темата, тя не е задължително условие.

Конкурсът се провежда в две възрастови групи – от 10 до 13 години и от 14 до 19 години, а участниците
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могат да избират между разделите „Поезия“ и „Проза“. Организаторите насърчават младежите да
представят до две стихотворения и един разказ, като текстовете трябва да бъдат специално създадени
за конкурса.

Всички текстове трябва да са напечатани във формат А4, шрифт Times New Roman с размер 12 pt.

За раздел “Проза” има ограничение в обема – творбите трябва да са с максимална дължина до три
страници. Освен това всички произведения трябва да бъдат тематично съобразени, представени по
оригинален начин и написани в стилистично и езиково издържан стил.

Важно е да се отбележи, че творби, които надвишават определения в регламента брой, няма да бъдат
разглеждани от журито.

Срокът за участие е до 14 март 2025 г. Всички творби трябва да бъдат изпратени в три екземпляра на
адрес: Стара Загора, ул. „Захарий Княжески” №71, ет. 3, ЦПЛР – за литературен конкурс „Писма до себе
си“. Произведенията ще бъдат оценени от жури, което ще отличи най-добрите с първо, второ и трето
място в различните категории и възрастови групи. Освен това ще бъдат връчени и специални награди,
включително за най-добре представилия се участник от община Стара Загора, както и награда на ЦПЛР
– Стара Загора. Предвидени са и поощрителни награди за всяка възрастова група в раздел проза и
раздел поезия.

Церемонията по награждаването ще се състои на 30 април 2025 г., когато ще бъдат обявени
победителите. Отличените произведения ще бъдат публикувани в специалното издание „Литературен
лист“, което ще бъде достъпно на сайта на ЦПЛР, както и в официалната фейсбук страница на
институцията.

Организаторите напомнят, че всички произведения трябва да бъдат придружени от декларация за
информирано съгласие. Творби, към които няма приложена декларация, няма да бъдат разглеждани.

Декларации за информирано съгласие

 

 

 

Файлове:
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